ERRATUM

December 1990, G. A. H. Walker, R. Johnson, D. Richardson, B. Campbell, A. W. Irwin, and S. Yang, "Cross Talk in 1872 Reticon Diode Arrays," Vol. 102, p. 1418. In Section 3, two of the equations were incorrectly written out; the 0.00 and parentheses should be removed from the first and third equations. The corrected equations appear below.

$$egin{aligned} s_1 &= I_{(i+3)} - I_{(i+1)} \ I'_{(i+2)} &= I_{(i+2)} - lpha s_1 \ s_2 &= I_{(i+2)-I_{(i)}} \ I'_{(i+1)} &= I_{(i+1)} + lpha s_2 \end{aligned}$$